
Η ορκωμοσία θα γίνει την 21η Ιουλίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 9:00 π.μ . Σε 
περίπτωση που ο αριθμός των φοιτητών που θα ορκιστούν υπερβαίνει τους 80 
θα γίνουν δύο διαδοχικές τελετές. Σε αυτήν την περίπτωση η πρώτη τελετή θα 
γίνει στις 9:00 π.μ. και η δεύτερη στις 10:00 π.μ., στην Αίθουσα Τελετών του 
κτιρίου Διοίκησης. Η ώρα συμμετοχής σας στην τελετή θα εμφανιστεί στις 14-7-
2026 στην αίτηση ορκωμοσίας σας μέσα στο students.auth.gr και θα λάβετε και 
σχετικό μήνυμα από τη Γραμματεία. Όλοι οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να 
βρίσκεστε στην αίθουσα τελετών μισή ώρα πριν την έναρξη της τελετής που θα 
συμμετάσχετε.  Σε κάθε φοιτητή/φοιτήτρια διατίθενται από το Τμήμα πέντε (5) 
προσκλήσεις τις οποίες καλείται να εκδώσει από τις 14-7-2026 ως 20-7-2026 ο/η 
κάθε φοιτητής/ρια μέσα από την εφαρμογή https://graduation.auth.gr/ για την 
παρουσία των προσώπων που επιθυμεί στην τελετή ορκωμοσίας. Σημαντική 
υπενθύμιση: 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό Διεξαγωγής Τελετών Ορκωμοσίας του Α.Π.Θ., 
απαγορεύονται αυστηρά εντός της Αίθουσας Τελετών, καθώς και στους 
εξωτερικούς χώρους όπου διεξάγονται οι ορκωμοσίες: 

• η χρήση κομφετί ή άλλων παρόμοιων υλικών, 
• οι ηχητικές παρεμβάσεις με ντουντούκες ή άλλα μέσα ενίσχυσης ήχου, 
• η κατανάλωση τροφίμων και ποτών. 

Παρακαλούμε θερμά για την τήρηση των παραπάνω, προκειμένου η τελετή να 
διεξαχθεί ομαλά και με τον σεβασμό που αρμόζει στην ακαδημαϊκή αυτή στιγμή. 

Βρείτε εδώ τον κανονισμό διεξαγωγής τελετών ορκωμοσίας Α.Π.Θ. Μετά το 
πέρας της τελετής ορκωμοσίας ΥΠΟΧΡΕΟΥΣΤΕ να προσέλθετε στη Γραμματεία με 
την ταυτότητά σας για να υπογράψετε το Πρωτόκολλο Ορκωμοσίας. Αυτή η 
διαδικασία είναι απαραίτητη προκειμένου να λάβετε τα πιστοποιητικά της 
αποφοίτησής σας.  

Τέλος, στην τελετή θα λάβετε μόνο ένα αναμνηστικό ενώ όλα τα πιστοποιητικά 
της αποφοίτησής σας (αντίγραφο πτυχίου, πιστοποιητικό αναλυτικής 
βαθμολογίας κλπ.) θα σας σταλούν σε ηλεκτρονική μορφή στον ιδρυματικό σας 
λογαριασμό τις επόμενες μέρες μετά την ορκωμοσία. Συνιστάται να τα 
αποθηκεύσετε άμεσα στην επιφάνεια εργασίας σας, σκληρό δίσκο κλπ γιατί άπαξ 
και λήξει ο ιδρυματικός σας λογαριασμός δε θα υπάρχει πρόσβαση στα αρχεία 
σας. Όσοι/ες έχετε ζητήσει την έκδοση του πτυχίου σας σε μορφή παπύρου θα 
επικοινωνήσετε εσείς με τη Γραμματεία (info@enl.auth.gr) σε διάστημα περίπου 
δύο μηνών μετά το πέρας της τελετής για να σας ενημερώσουμε εάν είναι 
έτοιμος. 

https://www.enl.auth.gr/files/88888_88888_Diadikasia%20diexagogis%20teleton%20orkomosias%20(1).pdf

